
   KARAR 39 (2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 12.07.2023 Çarşamba günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 39. oturum için toplandı. 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 19.06.2023 tarih 5080242 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

14 Haziran 2023 Çarşamba günü saat 20:00’de Gaziemir Spor Salonunda oynanan Torbalı 

Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü-İzmir Yükseliş Spor Kulübü-A U12 kız üst klasman play 

off 3/1 müsabakanın üçüncü (3.) çeyreğinin bitmesine üç dakika on iki saniye (03:12) 

kaldığında B takımı İzmir Yükseliş Spor Kulübü-a takımı taraftarlarının hakemlere hitaben sarf 

ettiği sözlerden dolayı salonun boşaltıldığı, müsabakaya yaklaşık elli beş (55) dakika ara 

verilmesine sebebiyet verdikleri, ellli beş dakikalık aradan sonra müsabakaya kalınan yer ve 

süreden devam edilerek tamamlandığı belirtilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip 

Kurulu tarafından  kurulumuza sevk edilen İzmir Yükseliş Spor Kulübünün savunmasının 

istenmesine; 

 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 19.06.2023 tarih 5080147 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

13 Haziran 2013 Salı günü saat 20:00’de Karabağlar Spor Salonunda oynanan Buca Gençlik ve 

Spor Kulübü-İzmir Ege Gelişim Spor Kulübü U11 kız üst klasman play off 4/1 müsabakasının 

gözlemci raporu incelendiğinde, müsabakanın ikinci (2.) çeyreğinin bitmesine üç dakika kırk 

altı saniye (03:46) kaldığında A takımı Buca Gençlik ve Spor Kulübü yöneticisi Simge 

DİKMENOĞULLARI’nın (TC No:2035126860) müsabakanın baş hakemine itiraz etmek 

amacıyla ayaklarını yere vurarak sahaya girme eylemiyle beraber sözlü serzenişlerde 

bulunduğundan dolayı müsabakadan DİSKALİFİYE/İHRAÇ edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

Yönetici Simge DİKMENOĞULLARI’nın savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği 

düşünüldü. 

 

   Yönetici Simge DİKMENOĞULLARI’nın savunması da göz önüne alınarak Spor 

Disiplin Yönetmeliğinin 30-17  Maddeleri uyarınca    ONBEŞ   ( 15  ) gün müsabakalardan 

men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası 

uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ   (2 ) 

RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 16.06.2023 tarih 5065983 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

  13 Haziran 2023 Salı günü saat 18:30’da Vali Hüseyin Öğütcen Spor Salonunda oynanan Ege 

Demir Spor Kulübü-Karşıyaka Spor Kulübü-A U11 erkek üst klasman play off  3/2 

müsabakasında, üçüncü (3.) çeyreğinin bitmesinin ardından her iki takım taraftarlarının 

karşılıklı olarak sözlü sataşmalarla beraber kargaşa başladığı, olayların büyümemesi ve kontrol 

altına alınabilmesi amacıyla güvenlik güçlerinin salona çağrıldığı, olayların durmaması 

sebebiyle her iki seyirci gurubunun da salondan çıkarıldığı ve yaklaşık olarak yirmi yedi (27) 

dakikalık aradan sonra müsabakaya kalınan yer ve zamandan devam edilerek tamamlandığı 

belirlenmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından  kurulumuza sevk 



edilen Ege Demir Spor Kulübü ve Karşıyaka Spor Kulübünün savunma verdikleri 

görüldü,dosya incelendi gereği düşünüldü. 

   Ege Demir Spor Kulübü ve Karşıyaka Spor Kulübünün Spor Disiplin Yönetmeliğinin 25-b 

maddesi gereğince   KINAMA CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 16.06.2023 tarih 5065884 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

12 Haziran 2023 Pazartesi günü saat 20:00’de Gaziemir Spor Salonunda oynanan Ege Demir 

Spor Kulübü-A – En İyi Best Gelişim Gençlik ve Spor Kulübü-B U18 erkek alt klasman final 

21 müsabakasında, B takımı En İyi Best Gelişim Gençlik ve Spor Kulübü-B takımının on bir 

(11) forma nolu basketbolcusu Emre ÇİMENCİOĞLU’nun (TC No:13903104966) beşinci (5.) 

faul sonrası müsabakayı yöneten hakemlere hitaben ‘’Orospu çocukları’’ sarf ettiği sözlerden 

dolayı DİSKALİFİYE/İHRAÇ edildiği belirlenmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip 

Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Sporcu Emre 

ÇİMENCİOĞLU’nun savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

   Sporcu Emre ÇİMENCİOĞLU’nun  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30  Maddesi 

uyarınca OTUZ  ( 30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT   (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

5-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 20.06.2023 tarih 5097460 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

16 Haziran 2023 Cuma günü saat 18:30’da Vali Hüseyin Öğütcen Spor Salonunda oynanan 

Amiraller Spor Kulübü-Batı Basketbol Spor Kulübü U10 erkek alt klasman final 12 

müsabakasında A takımı Amiraller Spor Kulübü Takımı Antenörü Umut ŞAHİN’in (TC 

No:22186640290) kendisine verilen ikinci (2.) teknik faul kararı sonrası kurallar gereği oyun 

dışı kaldığı, bu esnada saha dışına çıkarken elindeki kendisine ait olan su matarasını masa 

görevlilerinin olduğu bölgeye fırlattığı ve masa görevlilerinin oturduğu masanın arkasından 

diğer takımın takım sıra bölgesine kadar gittiği, sahaya geri dönerek su matarasını aldığı ve bu 

esnada hakemlere hitaben ‘’orospu çocukları’’  söylediği belirlenmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

Antrenör Umut ŞAHİN’in savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

   Antrenör Umut ŞAHİN’in  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 28-30  Maddeleri uyarınca    

OTUZ      ( 30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

  

 



6-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 07.07.2023 tarih 5182278 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

23 Haziran 2023 Cuma günü  Afetevleri Spor Salonunda gerçekleştirilen U13 Greko-Romen İl 

seçmeleri müsabakasında Menemen Belediye Spor Kulübü Sporcusu Berat GÜDEN’in 

Antrenörü Fatih BOZKURT mindere yürüyerek Hakem Fırat ÖZGÜÇ’e fiili müdahalede 

bulunduğundan dolayı kırmızı kart aldığı tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Güreş İl 

Temsilciliği tarafından kurulumuza sevk edilen Antrenör Fatih BOZKURT’un savunma 

vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

   Antrenör Fatih BOZKURT’un  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33/2-4  Maddeleri 

uyarınca KIRKBEŞ  ( 45 ) gün  HAK MAHRUMİYETİ CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

7-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 05.07.2023 tarih 5165775 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

    21.06.2023-23.06.2023 tarihleri arasında Çeşme Alaçatı Academy Rüzgar Sörfü ve Yelken 

İhtisas Kulübü ev sahipliğinde gerçekleştirilen Gençlik Kupası müsabakalarında yanıltıcı beyan 

ve evraklarla başka kulüp sporcusunu söz konusu iddialarla yarıştırdığı tespit edilen Torasan 

Yelken ve Su Sporları Kulübü Başkanı Leman DEVECİ, kulüp Antrenörü Yalçın ŞENSOY ve 

Sporcu Yağmur GÜZEL, Yelken İl Temsilciliği tarafından kurulumuza sevk edilmiştir. Dosya 

incelendi gereği düşünüldü. 

  Torasan Yelken ve Su Sporları Kulübü Başkanı Leman DEVECİ, kulüp Antrenörü Yalçın 

ŞENSOY ve Sporcu Yağmur GÜZEL’e  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 57-58 maddeleri 

uyarınca idari tedbir konulmasına ve yazılı savunmalarının istenmesine; 

  

    

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 12.07.2023 
 


